

PEACE

МИР



Цей Євангельський тракт був перекладений за допомогою комп'ютера. Якщо ви можете виправити або вдосконалити мову, зв'яжіться з офісом за [адресою info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

"Якби ти сьогодні знав, що потрібно для миру!" Луки 19: 42. Коли ми озирємось навколо і бачимо те, що відбувається сьогодні у світі, нам усім ясно, що у світі немає миру. Скрізь ви чуєте про бої, вбивства, війни та чутки про війни. Немає значення, яку газету ви відкриваєте, ви знайдете там страшні речі, які люди роблять одне з одним через гріх, ненависть і ревності. Великі люди світу вже багато років

намагаються нести мир у світі, і жоден з них так і не досяг успіху. Світ не тільки в такому стані, але і прикро говорити, що в багатьох наших будинках також немає спокою. Однак найгірше те, що сьогодні у світі існує дуже велика кількість людей, які не мають миру у власній душі, і саме в цьому корінь усіх бід.

ЧОМУ МІРУ НЕМА?

Спочатку Бог створив світ, а також траву, квіти, дерева та всіх тварин, які живуть під водою, а також тих, що живуть на землі. Бог також створив Адама та Єву, і в усьому цьому творінні був мир. Адам і Єва не боялися жодної тварини, і тварини жили мирно і щасливо разом. Вівці могли ходити поруч із левом, і лев не шкодив би йому. Перш за все, був мир між Богом і людиною, і Бог приходив у вечірню прохолоду, гуляв і говорив з Адамом та Євою. Вони не мали страху в серці перед Богом і з нетерпінням чекали Його приходу до них.

Тоді сатана, який є ворогом миру, увійшов до змії і спокусив Адама та Єву на гріх, бо там, де гріх, немає спокою. Сатана, батько брехні, сказав їм, що вони не помруть, навіть якщо не послухаються Бога і візьмуть із плодів, які Бог наказав їм не їсти. Подібно до того часу, як багато людей досі, до цього дня, слухають голос диявола, так Адам і Єва робили те, що їх спокушав диявол, і згрішили проти Бога. У той самий момент спокій, яким вони насолоджувались, залишив їх - увесь мир і краса, які створив Бог, були знищені одним гріхом, і страх увійшов у серця Адама та Єви.

Того вечора, коли Бог, як завжди, прийшов поговорити з ними, вони сховались і

боялись Божої присутності. «Гріх прийшов у світ через одну людину, і його гріх приніс із собою смерть», і навіть ми, всі, хто живе сьогодні, згрішили і знаходимось далеко від спасительної присутності Бога. (Римлянам 5: 12; 3: 23). Один гріх, як правило, веде до іншого, і сьогодні весь світ хворий на гріх, і тому на землі немає миру.

БОГ ХОЧЕЛ ЗНОВУ ВІДНОВИТИ МИР У СВІТІ .

Бог подивився з неба і побачив всю ненависть, страх, гріх і смуток, і у своїй великій любові Він послав Свого Сина народитися в стайні. Рік за роком у різдвяний час нам нагадують слова ангела: «Не бійся! Я тут з доброю новиною для вас, яка принесе велику радість усім людям. Цього дня в Давидовому місті народився ваш Спаситель - Христос Господь! Раптом з ангелом з'явилася велика армія небесних ангелів, які співали хвалу Богу : Слава Богу на найвищому небі, а мир на землі тим, кому Він подобається ». (Луки 2: 10 - 14). Ісус був посланий на цю землю, "щоб засвітити з неба всіх, хто живе в темній тіні смерті, щоб вести наші кроки на шлях миру". (Луки 1: 79). Ефесянам 2: 14 також говорить нам, що "Сам Христос приніс нам мир". Бог послав у цей світ Князя Миру, і якби люди тих днів лише прийняли Князя Миру, вони могли б ще раз жити в злагоді.

ЩО ЛЮДИ РОБИТИ З ТИМ МИРОМ?

Як і Адам та Єва, євреї та інші люди того часу вважали за краще не слухатися Бога і слідувати порадам Сатани. Вони відкинули Тринца, і коли П'їлат поставив перед ними Ісуса та Варавву, вони кричали: «Геть Ісуса! Дай нам Варавву! » Іншими словами, вони говорили: «Забери Тринца Миру і дай нам ненависть,

війни, вбивства та гріх». Ці люди мали власну вільну волю, і вони могли б вибрати собі, не змушуючи їх, але навіть так вони вибрали Варавву. Часи, в які ми живемо, абсолютно однакові. Бог дав нам вибір. Ми можемо мати Ісуса як нашого Спасителя і як нашого Царя, і Він внесе мир у наше життя. Він каже: «Мир - це те, що я залишаю з вами; це мій власний спокій, який я тобі даю. Я даю не так, як це робить світ. Не хвилюйтеся і не засмучуйтесь; не бійся.» (Іван 14: 27). Гріхи в нашому житті віддалили нас від Бога, і в нашому гріховному стані ми не маємо спокою в собі, але Ісус завжди стоїть з розпростертими руками і чекає, щоб прийняти нас назад, відновити, зробити з нас синами Божими і щоб знову дати нам **спокій**.

Нам сказано в Римлянам 5: 1 "Тепер, коли ми були виправлені з Богом через віру, ми маємо мир з Богом через нашого Господа Ісуса Христа". У цьому світі немає нічого, що могло б дати нам спокій. Гроші, багатство та слава не можуть цього дати, напої не можуть дати; і розміщення наших імен на церковному списку не може дати цього. Є лише один спосіб отримати мир для наших душ, це прийти до Господа Ісуса, визнати Йому наші гріхи і відвернутися від них, і «Якщо ми визнаємо свої гріхи Богові, Він виконає Свою обіцянку і зробить те, що правильно: Він простить нам наші гріхи і очистить нас від усього, що робимо". (1 Івана 1: 9). Мир, який дарує Ісус, - це мир, що перевищує людське розуміння (Філіп. 4: 7). Це неможливо пояснити людині, але ми можемо пережити це у своєму житті, якщо хочемо відвернутися від гріха та грішних друзів, звернутися до Господа Ісуса Христа і служити лише Йому. Ми можемо жити без миру, але ми не можемо дозволити собі

померти без миру: «Бо Боже Царство - це не питання їжі та пиття, а праведності та миру». (Римлян 14: 17). Отже, якщо ми не маємо Божого миру в наших серцях, коли помremo, нас, безумовно, не приймуть на Його мир мир.

Якщо ми не прийняли Князя Миру у своє життя і помираємо в нашому гріховному стані, то для нас є лише одне місце, і це вічні вогні пекла. Ви не можете дозволити собі померти в тому стані, в якому ви перебуваєте зараз, тому що будете назавжди загублені, і Слово Боже говорить нам, що "дим вогню, що їх мучить, піднімається на віки віків". Це вічне пекло, до якого йде грішник, і ми всі згрішили. "Немає нікого, хто праведний". (Римлян 3: 10). Якщо ви хочете піти на небо, вам потрібно зробити лише одне - це укласти мир з Богом і мати Божий мир у вашому серці. «І нехай мир, який дарує вам Христос, керує вами». (Колосян 3:15). На Різдво нам нагадують про приход Ісуса у цей світ, щоб принести мир. У Великодній час нам нагадують, як люди відкидали Його і розп'яли. Дорогий друже, ти також станеш одним з тих, хто відкинув Вчителя, чи ти відкриєш своє життя і впустиш Його? Існує лише один спосіб заспокоїти Божий мир у своєму серці, і це, ставши на коліна перед Ним, зізнавшись Йому, що ти грішник, і попросивши Його очистити вас і зробити вас самим Своїм; яким би ти хорошим не вважав себе, потрібно рятуватись; яким би поганим ти не вважав себе, Він готовий прийняти тебе і нікого не відверне. Якщо ви ще ніколи не відчували Божого спокою у своїй душі, то прийміть його зараз, і ви отримаєте велику і славну радість, яку слова не можуть виразити. (1 Петра 1: 8).

На певному євангельському служінні старий підвівся і сказав: «Я жив за часів правління чотирьох царів. Спочатку ми завжди воювали, і це був жахливий час. Під час правління другого ми зазнали сильного голоду, і ми їли щурів, траву та дерево. Під час третього, наші вороги перемогли нас, і ми стали їх слугами. Але за правління цього третього царя нас відвідав інший Цар, великий Цар, добрий Цар, мирний Цар, Цар Любові - Ісус Господь з неба! Він переміг ворога, і Він підкорив наші серця. Ось чому ми зараз живемо в мирі та в достатку і сподіваємось незабаром жити з Ним на небі ».

Дорогий друже, віддай своє життя Ісусу. У цю хвилину зупиніться на низхідній дорозі до пекла, розверніться і послужіть Цареві царів і Господу лордів. Ви можете виявити, що багато ваших друзів підуть від вас, але пам'ятайте, що Ісус сказав: "Мир, який дарує Христос, повинен керувати тобою у прийнятті рішень". (Колосян 3:15).

М. Р. Гшвенд

Цей Євангельський тракт був перекладений за допомогою комп'ютера. Якщо ви можете виправити або вдосконалити мову, зв'яжіться з оф ісом за [адресою info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були благословенні завдяки нашій євангельській літературі, повідомте нам про це. Ми хотіли б подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь ласка, зв'яжіться з нами :

СЕРЦЕ ЛЮДИНИ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)